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Črnogorski knez na poti v Petrograd. 
Telegram iz Cetinja, ki je naznanil, da se črno

gorski knez poda čez Dunaj v Petrograd, sprožil je zopet 
po vseh časnikih pretreaovanje razmer med našo državo 
in Crnogoro. Vse se je ponavljalo, kar so listi pisarili 
od začetka krivošjansko-hercegovinskega upora do nove-
jega časa, posebno pa so se živahno razpravljale naj-
noveji po poročilih „Pester Lloyda" v Klinovcu , iz a -
najdeni dokazi, da je upor osnovala belogradska vel-
koarbska stranka pa petrogradsko slovansko podporno 
društvo skupaj s črnogorskim prvim vojvodo. — Do
bro podučeni listi trdili so soglasno , da so no vej i čas 
razmere med Crnogoro in Avstrijo postale slabe in za 
uzrok se je navajalo , da se državi ne morete^ zediniti 
zarad ravnanja z begunci našimi, za katere Crnagora 
gostoljubno skrbi. 

To so po vaeaa verjetni razlogi, in je tudi naravno, 
da obravnave zarad takih zadev ne morejo gladko teči, 
ker Crnagora ne more v nič privoliti, kar bi bilo zoper 
njeno gostoljubnost, za kar pa nima dosti materijalnih 
sredstev; Avstrija pa svojim upornim državljanom na

sproti nikakor ne more odložiti nekakove vsaj kazni 
podobne ostrosti. 

Toda pri vsem tem se ne da tajiti, da mora Crna
gora želeti in enako Avstrija ohraniti ali zopet vpeljati 
dobre mednarodne razmere med obema državama. —• 
Dokaz te dobre volje je mujenje črnogorskega kneza 
na Dunaji po eni strani, po drugi pa prijazni sprejem 
njegov na Dunaji; in to enako osebni sprejem knezov, 
kakor tudi prijazno pisanje oficijoznih časnikov o knezu 
in naših razmerah ž njim. 

Vse to je dokaz dobre volje, poravnati precej zme
šano štreno zarad naših begunov, in drugo, upajmo, da 
bo pa vedela storiti deloma denarna pomoč naše države 
za begune, deloma pa spretnost naših diplomatov in pa 
skrb, da bi ta razpor ne dal drugi vladi povoda vtikati 
se med našo in črnogorsko, kar bi znalo roditi veče in 
za slučaj druzih evropejskih zmešnjav naši državi go
tovo neljube in nevarne nasledke. 

Po V3em tem mislimo, da pravo uganemo, da je 
nekako ostentativno javljenje potovanja črnogorskega 
kneza v prvi vrsti namen imelo, pripravljati pot obrav
navam, katere se imajo vršiti med Crnogoro in Avstrijo 
na Dunaji. 


